Hinweisbekanntmachung der Gemeinde Lindlar

über die Feststellung des Jahresabschlusses und Lageberichtes der Gemeinde Lindlar für das Kalenderjahr 2021

Der Rat der Gemeinde Lindlar hat in seiner Sitzung am 18.10.2022 den Jahresabschluss 2021 der Gemeinde Lindlar beraten und festgestellt und dem Bürgermeister Entlastung erteilt (§ 96 Abs. 1 GO NRW).

Die öffentliche Bekanntmachung des vorgenannten Abschlusses erfolgt durch Aushang an der öffentlichen Bekanntmachungstafel am Rathaus in der Zeit vom 21.11.2022 bis zum 05.12.2022, sowie im Internet auf der Homepage der Gemeinde Lindlar unter www.lindlar.de.

Auskünfte zu der Bekanntmachung, sowie Einsichtnahme in den Jahresabschluss 2021 erteilen/gewähren Ihnen:

Frau Cordula Ahlers

Tel: 02266/96371

E-Mail: Cordula.Ahlers@lindlar.de

Frau Petra Krause

Tel: 02266/96231

E-Mail: Petra.Krause@lindlar.de.

Lindlar, den 17.11.2022

Dr. Georg Ludwig

Bürgermeister